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Ficha de trabalho: Ficha de revisões global 

7º ANO 
MATEMÁTICA 

SOLUÇÕES 
 
QUESTÕES DE ESCOLHA MÚLTIPLA 

1. A e D 
2. B 
3. C 
4. A 
5. B 
6. C 
7. D 
8. D 
9. B 
10. A 
11. D 
12. C 

EXERCÍCIOS E PROBLEMAS 
13.  

13.1. 25 
13.2. 11 
13.3. 14 

14. 8 𝑐𝑚 
15.  

15.1.  
Número 
de rosas 

1 2 5 12 

Custo do 
ramo 

8 10 16 30 

15.2. 𝐶 = 6 × 2𝑛 
15.3. 20 € 
15.4. 10 rosas 

16.  
16.1. 𝑓(2) = 4 e 𝑔(−2) = −7 
16.2. O objeto é 3 
16.3. O objeto é 5 
16.4.  

𝑥 −2 −1 0 1 2 3 
𝑓 − 𝑔 7 5 3 1 −1 −3 

 
𝑥 −2 −1 0 1 2 3 

𝑓 × 𝑔 0 −4 −2 6 20 40 
16.5. (𝑓 + 𝑔)(𝑥) = 4𝑥 + 1 e 2𝑔(𝑥) = −6𝑥 + 2 

17.  
17.1. 16, 19 e 22 
17.2. Adicionar 3 
17.3. 3𝑛 + 1 
17.4. 301 

18.  
18.1. Retângulo, porque 𝐵𝐴መ𝐷 = 90º; escaleno, porque 

os três lados são diferentes. 
18.2. 52º 
18.3. As diagonais do retângulo têm o mesmo 

comprimento e bissetam-se, logo 𝐴𝑀തതതതത = 𝑀𝐵തതതതത. 
Assim, o triângulo [𝐴𝐵𝑀] é isósceles. 

18.4. 104º 
18.5. 9,625 𝑐𝑚ଶ 

19.  
19.1. 𝐴𝐶መ𝐵 = 60º porque, como o triângulo [𝐴𝐵𝐶] é 

equilátero; tem três ângulos iguais. 

19.2. Trapézio. 
19.3. É um paralelogramo porque os lados opostos são 

paralelos dois a dois. 
19.4. 𝐵𝐶തതതത = 9 𝑐𝑚, porque o triângulo [𝐴𝐵𝐶] é 

equilátero. 𝐷𝐸തതതത = 9 𝑐𝑚, porque [𝐵𝐶𝐸𝐷] é um 
paralelogramo. Assim, 𝐷𝐹തതതത = 4,5 𝑐𝑚. 

20.  
20.1. Aproximadamente 4845 visitantes por semana. 
20.2. Aproximadamente 808 visitantes por dia. 
20.3. 2002 
20.4. Porque só abriu as portas no final de julho desse 

ano. 
20.5. Houve um aumento de aproximadamente 

20 000 visitantes. 
20.6. 67 500 jovens. 
20.7. 2700 seniores. 

21.  
21.1. 𝐶. 𝑆. = {3} 

21.2. 𝐶. 𝑆. = ቄ
ଵ

ଶ
ቅ 

21.3. 𝐶. 𝑆. = ∅ (equação impossível) 
22.  

22.1. São semelhantes, pelo critério AA. 
Razão de semelhança da ampliação: 1,25 

22.2. Não são semelhantes porque os lados 
correspondentes não são diretamente 

proporcionais: ଵ଺,ଶ

ଵଷ,ହ
≠

ଵ଴

଼,ହ
 

23.  

 
24.  

24.1. 𝐸𝐷෡𝐶 = 180º − 60º − 40º = 80º; 
𝐵𝐶መ𝐴 = 40º, porque são ângulos verticalmente 
opostos; 
𝐴𝐵෠𝐶 = 180º − 60º − 40º = 80º 

24.2. Os triângulos são semelhantes pelo critério AA. 

24.3. 0,75. ସ
ଷ
 

24.4. 𝐴𝐵തതതത = 16,5 𝑐𝑚. 𝐶𝐷തതതത = 24 𝑐𝑚 
 
 
 
 
 

 


